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Közel ezer fővel kevesebb az álláskeresők száma a megyében, mint egy éve. 
 

Az országosan és megyénkben is erőteljesen jelentkező munkaerőhiány egyre több álláskeresőnek 
kínál lehetőséget az elhelyezkedésre. Ennek hatására több éve megyénkben is csökkenő tendencia 
érvényesül mind az álláskeresők, mind az időlegesen a közfoglalkoztatásban alkalmazottak számának 
alakulásában. Ezzel együtt szezonális okok miatt, valamint egy-egy nagyobb létszámot érintő 
foglalkoztatási program hatására éven belül – jellemzően az év első és utolsó hónapjaiban - átmeneti 
növekedés is tapasztalható az érintettek számában.  

2019. január végén Borsod-Abaúj-Zemplén megye járási hivatalai összesen 35 100 fő álláskeresőt 

tartottak nyilván, több mint ezer fővel (3,1%-kal) többet, mint az előző hónapban. Az egy évvel korábbi 
létszámhoz képest viszont továbbra is negatív az egyenleg, január végén 2,4%-kal (0,9 ezer fővel) 
kevesebb álláskereső állt kapcsolatban a járási hivatalokkal, mint 2018. januárban. Országosan is a 
megyeihez hasonlóan változott az álláskeresők száma. 2019. január végén országosan 254,2 ezer 
álláskeresőt tartottak nyilván, 5,1%-kal (12,3 ezer fővel) többet, mint egy hónapja, illetve 4,9%-kal 
(13,1 ezer fővel) kevesebbet, mint 2018 elején. A megyében nyilvántartott álláskeresők számának 
országosból való részesedése januárban 13,8%-ot tett ki, kissé többet, mint egy éve (13,5%).  
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Az álláskeresők számának változása járásonként 
B.-A.-Z. megyében, 2018. és 2019. január

2018. jan.

2019. jan.

 
Az álláskeresők számának megyén belüli eloszlása érdemben nem változott, a január végi adatok 
szerint is a megyei álláskeresők csaknem 44%-át a három legnagyobb népességű járásban, a 
miskolci (8 ezer, 22,8%), az ózdi (4,1 ezer, 11,6%) és a kazincbarcikai (3,3 ezer, 9,4%) járásban 
tartották nyilván. E három járás mellett januárban még négy járásban volt viszonylag nagyobb, 2-
3 ezer fő közötti a regisztrált álláskeresők száma: a szerencsi (2,7 ezer, 7,6%), az edelényi (2,2 ezer, 
6,2%), az encsi (2,1 ezer, 5,8%) és a mezőkövesdi (2 ezer, 5,7%) járásban. Az álláskeresők további 
31%-a pedig a megye többi 9 járási hivatalával (járásonként 0,8 ezer – 1,5 ezer főt) állt kapcsolatban.  

Az előző hónaphoz képest csaknem valamennyi járásban emelkedett az álláskeresők száma, a 
növekedés ütemét tekintve az encsi és a putnoki (+9,1 ill. 7,7%), az érintettek abszolút számát 
tekintve pedig az encsi, a kazincbarcikai és a miskolci (+135-171 fő) volt a legnagyobb a változás. 
Egyedül a mezőcsáti járásban volt némi csökkenés (-17 fő), de sátoraljaújhelyi és a gönci járásban is 
csak kevéssel (2 ill. 20 fővel) nőtt a létszám.  

Az egy évvel korábbi állapothoz képest nagyobb a különbség az egyes járások között, mind a változás 
irányát, mind annak mértékét tekintve. A legtöbb járásban kevesebb a nyilvántartott álláskereső, mint 
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egy éve, köztük kiemelkedő a szerencsi (-314 fő,-10,5%), a kazincbarcikai (-265 fő, -7,4%), valamint 
az edelényi (-201 fő, -8,4%) térségben végbement csökkenés, az ellenpóluson pedig csak az encsi 
járás említhető, ahol hasonló nagyságrendben (+284 fő, +16,1%) nőtt a hivatal által regisztrált 
álláskeresők száma a január végi adatok szerint. Az említett térségekben zajló változások hátterében 
a közfoglalkoztatásban éppen zajló változások mellett egyre nagyobb súllyal jelentkeznek a megye 
elsődleges munkaerőpiacán végbe menő változások, elsősorban az ipari centrumokban jelentkező 
egyre nagyobb munkaerő-kereslet munkanélküliséget enyhítő hatása.   

A regisztrált álláskeresők létszáma alapján számított megyei munkanélküliségi mutató
1 az előző 

havihoz képest 0,4 százalékponttal 12,3% nőtt januárban, ami azonban az egy évvel korábbitól 

továbbra is 0,3 százalékponttal kisebb arány. Az országos mutató – 5,5% - gyakorlatilag ugyanígy 
változott, 0,3 százalékponttal nőtt az előző havihoz képest, az egy évvel korábbitól pedig - szintén 
több hónapja - 0,3 százalékponttal volt alacsonyabb.  

Az álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív népességen belül, 
B.-A.-Z. megye járásaiban, 2019. január (%) 
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A járásonkénti különbségek e tekintetben sem sokat változtak, négy járásban (pl. encsi, putnoki) volt a 
megyei átlagnál nagyobb emelkedés, máshol legfeljebb 0,5 százalékponttal emelkedett az álláskeresők 
aránya. A legalacsonyabb arány - januárban 7,5, ill. 8,9%-os – sok éve változatlanul a megyeszékhely 
térségében és a tiszaújvárosi járásban jellemző, de további hat járásban is (pl. sátoraljaújhelyi, 
mezőkövesdi, kazincbarcikai) tartósan a megyei átlaghoz közeli a mutató becsült értéke. A járások 
másik felében 16-20%, illetve az encsi, a gönci, a cigándi és a szikszói járásban 21-24% közötti mérték 
volt jellemző ebben a hónapban. Az egy évvel korábbi adatokhoz mérten a járások túlnyomó 
többségében stagnált vagy csökkent az arány – köztük a mezőkövesdi, az edelényi és a szerencsi 
térségben mérséklődött a leginkább, 1-2 százalékponttal -, s csak a cigándi és az encsi járásban 
mutatkozott most nagyobb, 1,5-3 százalékpont többlet a tavalyihoz képest. 

Az év első hónapjában lassult a létszámforgalom a járási hivatalokban, decemberhez képest 14%-kal 
(0,7 ezer fővel) kevesebben kérték az álláskeresőként való nyilvántartásba vételt, az onnan kikerülők 
száma pedig bő harmadával (1,7 ezerrel) lett kevesebb. A hónap folyamán 4 ezer álláskeresőt vettek 
nyilvántartásba a járási hivatalok, s néhány tíz fő híján 3 ezren ki is kerültek onnan. Az elmúlt év első 
hónapjához képest is kisebb volt a létszám cserélődése, a nyilvántartásba belépők száma 24,5%-kal, 
az onnan kilépőké 27%-kal maradt el az egy évvel korábbitól. A járási hivatalokhoz forduló pályakezdő 
fiatalok száma is jóval kevesebb volt, a regisztrálást kérők száma csaknem negyedével, a 
nyilvántartásból kilépőké pedig felével volt kisebb, mint decemberben. A hónap folyamán 
516 pályakezdő fiatal került be a nyilvántartott álláskeresők közé, ők alkották a belépők 12,8%-át.  

Január folyamán 186 álláskereső, a regisztráltak 5%-a kérte első ízben nyilvántartásba vételét a 
megyében, minden második pályakezdő fiatal volt. Az először jelentkezők létszáma is kevesebb volt, 
mint decemberben vagy akár egy éve (20, ill.31%-kal). Rövidebb-hosszabb időt követően pedig 
3,8 ezer fő (95%) lépett vissza ismételten a járási hivatalok ügyfelei közé, 14% illetve 24%-kal szintén 
kevesebben, mint az előző hónapban, illetve mint egy éve. 

                                                 
1
 A regisztrált álláskeresők száma a gazdaságilag aktív népesség előző évi átlagos létszámához viszonyítva. A járási mutatókat 

a gazdaságilag aktív népesség 2016. évi mikrocenzus szerinti területi megoszlása alapján számoltuk. 
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A nyilvántartásból kilépők 41,5%-át elhelyezkedés miatt törölték a járási hivatalok, további 1% 

esetében pedig szüneteltetik a nyilvántartást, mert támogatott munkaerőpiaci képzést kezdtek
2
. A 

közfoglalkoztatási programok elsődleges létszámfeltöltésének néhány hónapját kivéve, az elmúlt 
évben már a nyílt munkaerőpiacon elhelyezkedők voltak többségben, s kevesebb volt azok száma, 
akik a közfoglalkoztatásban vállaltak munkát. E hónapban az előbbiek aránya 21,5%-ot, míg az 
utóbbiaké 20%-ot tett ki.  

A havi létszámcserélődés következtében az átlagosnál kissé jobban nőtt a férfiak, a középkorúak, 
továbbá a közép- vagy felsőfokú szakképzettséggel rendelkezők száma, de érdemben nem 
módosultak összetételük főbb jellemzői. Január végén a megyében nyilvántartott álláskeresők nemek 
szerinti megoszlása alig változott, a férfiak részanya 51,6%, a nőké 48,4% volt. Hosszabb ideje szinte 
állandó a korcsoportok szerinti megoszlásuk: tovább csökkent a 25 év alatti fiatalok részaránya 
(17,2%), az e fölötti korosztályok, azaz a 25-34; 35-44, illetve a 45-54 évesek tartozók részaránya 
pedig e hónapban már alig néhány fővel különbözött csupán, egyaránt 20,4% volt, az ennél 
idősebbeké viszont e hónap végén 21,6%-ot tett ki. Az egy évvel korábbihoz képest is igen lassú 
változások mérhetők, több éve csak a legidősebbek részesedése emelkedő tendenciájú, a többi 
korcsoporté csökken.   

Kisebb havi ingadozások mellett, a legmagasabb iskolai végzettség szerinti összetétel főbb jellemzői 
sem változtak érdemben, az álláskeresők meghatározó csoportját az alacsony végzettségűek alkotják, 
január végén is minden második álláskereső közéjük tartozott (50,5%), köztük csaknem minden ötödik 
álláskereső az általános iskola 8 osztályánál kevesebbet végzett. Az álláskeresők negyede 
szakmunkásképzőben vagy szakiskolában szerzett szakmai végzettséget (25,3%), s közel ennyien 
középiskolai vagy felsőfokú végzettséggel rendelkeztek (21%). A középiskolából kikerültek többsége 
az érettségi mellett szakközépiskolai vagy szakgimnáziumi (egy részük technikumi) szakképesítést is 
szerzett (13,1%), kisebb csoportjuk gimnáziumban érettségizett (8%), a felsőfokú iskolát végzett 
álláskeresők részaránya változatlan, 3,1%-ot tett ki. Éves összevetésben rendszerint a legfeljebb 8 
általános iskolai osztályt végzettek létszámsúlya mutatott némi növekedést, de az utóbbi hónapokban 
az érettségizett és a diplomás álláskeresők arányában is hasonló változás figyelhető meg. Egyedül a 
szakmunkás oklevéllel rendelkezőké csökkent, de a főbb arányok érdemben nem változtak.  

legfeljebb 
19 éves; 4,2%

20 - 24 éves
13,0%

25 - 34 éves
20,4%

35 - 44 éves
20,4%

45 - 54 éves
20,4%

legalább 55 éves
21,6%

Az álláskeresők összetétele  korcsoportok szerint 
B.-A.-Z. megyében, 2019. január
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Az álláskeresők összetétele iskolai végzettség szerint
B.-A.-Z. megyében 2019. január

 

A megyében nyilvántartott álláskeresők, különösen a leghátrányosabb munkaerőpiaci helyzetben lévő 
álláskeresői csoportok létszámának alakulását nagyban befolyásolják a foglalkoztatási, képzési 
támogatások - főként a legnagyobb létszámot érintő közfoglalkoztatás - alakulása, illetve ezek 
ütemezése. A leghátrányosabb munkaerőpiaci helyzetű álláskeresők legnagyobb létszámú csoportját 
az alacsony végzettségűek, a legfeljebb 8 általános iskolai osztályt végzettek alkotják. Január végén 
17,7 ezer fő tartozott közéjük, 2,7%-kal (0,5 ezer fővel) kevesebb, mint egy éve. Jelentős létszámot 
képviselnek az álláskeresők között azok is, akik sem iskolarendszerű, sem OKJ-s tanfolyami képzés 
során nem szereztek szakképzettséget. Január végén 14 ezer személy volt ilyen értelemben 
szakképzetlen a megyei álláskeresők között, 7,1%-kal (1,1 ezer fővel) kevesebben, mint 2018 első 

                                                 
2
 A közfoglalkoztatást vállalók, valamint a támogatott munkaerőpiaci képzést kezdők nyilvántartása a foglalkoztatás, illetve a 

képzés időtartama alatt szünetel.  
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hónapjában. A tartósan, a legalább egy éve nyilvántartott álláskeresők száma is csökkenő tendenciájú, 
a hónap végén 9,4 ezer fő minősült tartósan álláskeresőnek a megyében, 3,2%-kal, 0,3 ezer fővel 
kevesebb, mint egy éve. A legalább 50 éves álláskeresők száma 11,1 ezer fő tett ki, de ennek a 
rétegnek a létszáma mintegy fél éve az egy évvel korábbi szint fölé emelkedett, az év első hónapjában 
több mint 300 fővel (3,2%-kal) haladta meg a tavaly januárit. Ezzel szemben több éve csökkenő 
tendenciájú a 25 évesnél fiatalabb álláskeresők száma. Januári létszámuk 6,1 ezer fő volt, 4,9%-kal 

(0,3 ezer fővel) kevesebb, mint egy éve. Szintén több éve lassú apadás tapasztalható a regisztrált 
álláskeresők között viszonylag kis létszámú csoportot alkotó megváltozott munkaképességű 
álláskeresők számában is (1,2 ezer fő), januárban 4,8%-kal, bő félszáz fővel voltak kevesebben, mint 
egy éve. Az elmúlt hónaphoz képest valamennyi említett csoport létszáma emelkedett, leginkább az 
alacsony iskolai végzettségűeké (2,5%-kal).  
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A leghátrányosabb munkaerőpiaci helyzetű álláskeresők számának 
alakulása B.-A.-Z. megyében, 2018. és 2019. január
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Pénzbeli ellátásban részesülő álláskeresők számának alakulása
B.-A.-Z. megyében, 2018. és 2019. január
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Több havi emelkedést követően némileg csökkent az álláskeresési ellátásra jogosultak száma, 
ellenben emelkedett azoké, akik szociális alapú foglalkoztatást helyettesítő támogatásra (FHT-ra) 
lettek jogosultak, és azoké is, akik egyik fajta pénzbeli ellátásra sem szereztek jogot. 2019. január 

végén korábbi munkaviszony alapján 3,6 ezer fő volt jogosult álláskeresési járadékra, 2,9 ezer fő 

pedig a nyugdíj előtt állók segélyére. Együttes létszámuk (6,5 ezer fő) mindössze 28 fővel maradt el a 
december végitől, viszont 8,2%-kal (0,5 ezer fővel) felülmúlta az egy évvel korábbit. Havi szinten 
346 fővel (2,6%-kal) 13,5 ezerre emelkedett az FHT-ra jogosultak létszáma, de 1,1 ezer fővel (7,7%-
kal) továbbra is kevesebb az egy évvel korábbitól. A pénzbeli ellátásra nem jogosultak száma e 
hónapban 742 fővel (5,2%-kal) 15,1 ezer fölé emelkedett, de még ezzel együtt is 1,6%-kal (244 fővel) 
kevesebb, mint egy éve.  

Ezekkel a változásokkal összhangban az álláskeresők pénzbeli ellátási jogosultság szerint 
megoszlása is változott. Az álláskeresési járadékra, segélyre jogosultak részaránya január végén 
18,5% volt, az FHT-ra jogosultaké pedig 38,4%-ot tett ki, míg a többséget az ezek egyikére sem 
jogosultak (43,1%) alkották. Az egy évvel korábbihoz képest az álláskeresők ellátására jogosultak 
részaránya 1,9 százalékponttal volt több, s némileg emelkedett a pénzbeli ellátásra nem jogosultaké is 
(0,3 százalékponttal), míg az FHT-ra jogosultaké 2,2 százalékponttal csökkent.   
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A pályakezdő álláskeresők számának alakulása 
B.-A.-Z. megyében, 2017. január - 2019. január
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A nyilvántartott pályakezdő álláskeresők iskolai végzettsége
B.-A.-Z. megyében, 2018. és 2019. január

8 általánosnál kevesebb általános iskola szakm.képz.,szakisk.

szakközépisk.,techn. gimnázium főisk.,egyetem

 

Megyénk járási hivatalai 2019. január végén 3,7 ezer fő pályakezdő álláskeresőt tartottak nyilván, 

mindössze 46 fővel (1,3%-kal) többet, mint egy hónapja. Országos létszámból való részesedésük 
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némileg mérséklődött, e hónapban 16,7%-ot tett ki. Eltekintve az éven belüli ingadozásoktól, a 
pályakezdő álláskeresők száma 2012-től folyamatosan csökken, január végén 5,1%-kal, 198 fővel volt 
kevesebb az egy évvel korábbitól. Országosan is a megyeihez hasonló irányú, de nagyobb mértékű 
változások zajlottak. A hónap végén országosan 22,2 ezer pályakezdő álláskeresőt tartottak nyilván, 
3,2%-kal (0,7 ezer fővel) többet, mint egy hónapja, ami éves összevetésben továbbra is alacsonyabb 
létszám (13%-kal, 3,3 ezer fővel). 

Az iskolai végzettség alapján a pályakezdő fiatalok között kissé több a szakképzett és/vagy 
érettségizett álláskereső, mint a nem pályakezdő álláskeresők között, de többségük, csaknem minden 
második fiatal szintén alacsony iskolai végzettséggel (48,5%), szakképzettség nélkül keres munkát 
vagy képzési lehetőséget. Második legnépesebb csoportjuk szakközépiskolát, illetve technikumot 
végzett (18,9%), de alig kevesebb azoké, akik szakiskolában szereztek szakmunkás oklevelet 
(17,7%). Nagyjából minden nyolcadik pályakezdő álláskereső gimnáziumban érettségizett (12,7%), a 
diplomás pályakezdők aránya pedig köztük is igen kevés, január végén is csupán 2,2%-ot tett ki. Az 
előző évhez képest az alacsony iskolai végzettségű pályakezdők száma több száz fővel kevesebb lett, 
a szakközépiskolát, technikumot, valamint a gimnáziumot végzetteké pedig 10-60 fővel emelkedett, 
így ez utóbbiak aránya növekvő, a többi intézménytípusban végzetteké kisebb-nagyobb mértékben 
csökkent.  

A hónap folyamán 516 fiatal álláskeresőt vettek (először vagy ismételten) pályakezdőként 
nyilvántartásba a járási hivatalok, bő harmadával kevesebbet, mint egy éve. A nyilvántartásba vett 
pályakezdő álláskeresők közül 94 fő (18%) első ízben lépett kapcsolatba a foglalkoztatási szolgálattal, 
többségüket azonban már ismételten regisztrálták (422 fő, 82%). Az első ízben regisztrált pályakezdő 
álláskeresők közül minden második középfokú iskolai végzettséggel keres állást (51%), alig kevesebb 
az alapfokú iskolai végzettséggel (43%) rendelkezők részaránya, felsőfokú diplomás (6%) pedig 
mindössze hat fő volt közöttük. Az ismételten regisztrált pályakezdők legmagasabb iskolai végzettség 
szerinti összetétele csaknem azonos volt az újonnan regisztráltakéval.  

A nyilvántartásból kikerült 470 fő pályakezdő közül minden negyedik fiatal elhelyezkedett, többségük 

az elsődleges munkaerőpiacon, kisebb részük átmenetileg a közfoglalkoztatásban vállalt munkát. Az 
utóbbi egy évben a nyílt munkaerőpiacon elhelyezkedő pályakezdők száma meghaladta a 
közfoglalkozatásban állást vállalókét; 55-65% foglalkoztatásához bérjellegű támogatást is igényeltek a 
munkáltatók. 

 

Az év első hónapjában az ilyenkor szokásosnál jóval több üres állást jelentettek be az 
elsődleges munkaerőpiacról, mint egy éve  

 

Megyénkben is számos vállalkozás küzd egyre több szakterületet érintően munkaerőhiánnyal. Az 
elmúlt évben ezek a vállalkozások a korábbiaknál jóval nagyobb arányban vették igénybe a járási 
foglalkoztatási osztályok munkaerő-közvetítési, toborzási szolgáltatását, mint korábban. A 
megváltozott munkaerőpiaci környezethez igazodva a megyei foglalkoztatási szolgálat is 
bekapcsolódott abba a reformfolyamatba, amely a vállalati kapcsolattartás és a munkaerő-közvetítés 
átalakításával, az egyedi igényekre célzottabban reagáló szolgáltatási tevékenység kialakításával 
hatékonyabban segítse a munkaerőigények gyors kielégítését és a munkanélküliség mérséklését. 
Ennek az új típusú szolgáltatási tevékenységnek a hatása már érzékelhető a feldolgozóipari cégek 
által januárban bejelentett üres állások számának emelkedésében is. Eközben a másodlagos 
munkaerőpiacon az egy évvel korábbi alig harmadára csökkent a foglalkoztatási igény, ezért a piaci 
kereslet növekedése ellenére a hónap folyamán összességében kevesebb volt a járási hivatalokban 
bejelentett üres állás, mint korábban.  

2019. januárban a megyei munkaadók összesen 1,9 ezer fő foglalkoztatására alkalmas állást 

jelentettek be a járási hivatalokban, ami 30%-kal kevesebb volt, mint decemberben, s feleannyi, mint 
egy éve. Országosan hasonlóan alakult a bejelentett üres állások száma, összetétele. Januárban 
összesen 15,7 ezer állást vettek nyilvántartásba a megyei/fővárosi foglalkoztatási szolgálatok, 43,5%-
kal kevesebbet, mint egy hónapja, illetve 36%-kal, mint egy éve. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 
járási hivatalok által nyilvántartásba vett üres állások az országos 12%-át tették ki, többet, mint az 
előző hónapban (10%). 
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A hónap folyamán a megyében bejelentett üres állások 52%-a a közfoglalkoztatás révén a 

másodlagos munkaerőpiacon, 48%-a az elsődleges munkaerőpiacon állt rendelkezésre. Ez utóbbi 

típusú állások hasonlóan magas arányára hosszabb ideje nem volt példa. 

A bejelentett összes üres állás 55%-a támogatással jött létre, 45%-a támogatás nélküli állás volt. 

Támogatással 1 ezer fő közvetítését kérték a munkáltatók, közülük 60 álláskeresőt bértámogatással 
normál, elsődleges munkaerőpiaci állás betöltéséhez kerestek, közel 1 ezer álláskeresőre pedig a 
közfoglalkoztatásból távozók pótlásaként volt igény. Támogatás nélkül mintegy 850 főre 
kezdeményeztek munkaerő-közvetítés a megyei nyílt munkaerőpiac munkaadói.  
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A hónap folyamán bejelentett üres állások száma megyénként 

2019. január

Nem támogatott

Támogatott

  

közfoglal-
koztatás

52%

bér-és           
egyéb tám.

3%

támogatás 
nélkül
45%

A bejelentett üres álláshelyek összetétele 
B.-A.-Z. megyében, 2019.január

 
Januárban a bejelentett üres állások szokásosnál is nagyobb része koncentrálódott a miskolci 
járásban (785 állás, 43%), ezen kívül csak a szerencsi, az ózdi, az edelényi és az encsi járásban érte 
még el a 115-155 fős nagyságrendet (járásonként 6-8,5%), máshol száz fő alatti volt. A miskolci és az 
ózdi járás kivételével a támogatási igénnyel társuló foglalkoztatási lehetőségek alkották a többséget, a 
járások felében ezek aránya a 90-100% közötti volt. Az elsődleges munkaerőpiacról jelzett munkaerő-
igények 73%-a (610 állás) a miskolci járásban jelent meg, e mellett az ózdi járásban volt még 
számottevőbb (9%, 77 állás) a bejelentett üres állások száma.  

A nyílt munkaerőpiaci foglalkoztatók által bejelentett összes állás (0,9 ezer) 64%-át az adminisztratív 
szolgáltatási ágban nyilvántartott munkaerő-kölcsönzők jelentették be, melyek megyénkben zömmel a 
nagyobb feldolgozóipari vállalkozásoknak kölcsönöznek. Egyéb területeket tekintve csak három 
tevékenységi körből jeleztek még viszonylag több üres állást, ezek egy része szintén a 
feldolgozóiparhoz kötődött (10%), egyéb részük pedig az építőiparból (9%), valamint a 
kereskedelemből (6%) származott. Mind az előző hónaphoz, mind az előző évhez képest egyedül az 
adminisztratív szolgáltatóknál jelentkező többletigény volt kiemelkedő, a különféle egyéb 
tevékenységet folytató munkáltatók havi bejelentett kereslete hasonló vagy kevesebb volt a korábbi 
időszakokhoz képest.  

Az elsődleges munkaerőpiaci állások túlnyomó többségére (82%) segéd- vagy betanított munkát 
vállaló álláskeresőket vártak a munkáltatók. Szakképzett álláskeresőt 160 (18%) munkakör 
betöltéséhez kerestek, s most csak alig minden harmadikhoz kértek bérjellegű támogatást. 
Legnagyobb számban szerszámkészítőkre, kőművesekre és bolti eladókra volt szükség, de januárban 
is viszonylag több állást kínáltak hegesztőknek, lakatosoknak, szakácsoknak, pékeknek, valamint 
gépésztechnikusoknak, villanyszerelőknek és különféle ipari, illetve villamos gépek szerelőinek.  

A közfoglalkoztatás területére várt közel ezer álláskeresőnek jellemzően (95%) segéd- vagy betanított 
munkát kínáltak a közfoglalkoztatók, de volt néhány terület (5%, 50 állás), amelyre szakképzett 
álláskeresőket kerestek januárban is. Most főként irodai, ügyviteli munkához értő 
közfoglalkoztatottakra volt kereslet, de mint máskor, januárban is több olyan álláskeresőnek is kínáltak 
átmeneti foglalkoztatási lehetőséget, akik mezőgazdasági gépek karbantartásához, kőműves 
munkákhoz értenek, vagy munka- és termelésszervezést, illetve szociális gondozói feladatokat 
vállalnak.   

2019 első hónapjában 2 megyei telephelyű cég vette igénybe a nagyobb, egyszerre legalább tíz főt 
elérő munkaerőigénye kielégítéséhez az érintett járási hivatalok foglalkoztatási osztályának 
munkaerő-közvetítő, toborzó szolgáltatását. Az így létrehozott 550 új munkahelyre, szinte kizárólag 
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gyártósori összeszerelő pozícióba, betanított, illetve segédmunkásokat kerestek. A bővítések a 

miskolci járásban, illetve közvetve a feldolgozóipari vállalkozásoknál valósultak meg.  

 

Harmadik hónapja nem jelentett be egyetlen munkaadó sem csoportos létszámcsökkentésre 
vonatkozó döntést a megyében. 

 

2019. januárban megyei székhelyű vagy telephelyű munkáltató nem jelentett be csoportos 
létszámleépítést megyénkben. 2018-ban is mindössze 3 munkáltató hozott ilyen döntést, melyekre 
szervezeti átalakulások miatt kerül sor, de az érintett mintegy 320 munkavállaló többségére azonnal 
volt igény a tevékenységet átvevő vagy egyéb cégek részéről.  

Az átmenetileg nehéz helyzetbe került megyei vállalkozások közül az elmúlt évben többen sikerrel 
pályáztak munkahelymegőrző támogatásra az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 
által meghirdetett „Azonnal cselekszünk” elnevezésű program keretében. Közülük négy – 1-1 
sátoraljaújhelyi és kazincbarcikai, valamint 2 miskolci járásban működő – vállalkozás támogatása van 
még ez év június-október végéig folyamatban. Ezek a cégek összesen 129 fő foglalkoztatásához 
kapnak átmeneti segítséget, melynek fejében együttesen 249 főre vonatkozó továbbfoglalkoztatási 
kötelezettséget vállaltak. 

Miskolc, 2019. március 14. 


